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Consent_Decrees.html. A copy of the 
Consent Decree may also be obtained by 
mail from the Consent Decree Library, 
P.O. Box 7611, U.S. Department of 
Justice, Washington, DC 20044–7611 or 
by faxing or e-mailing a request to Tonia 
Fleetwood (tonia.fleetwood@usdoj.gov), 
fax no. (202) 514–0097, phone 
confirmation number (202) 514–1547. In 
requesting a copy from the Consent 
Decree Library, please enclose a check 
in the amount of $11.25 (25 cents per 
page reproduction cost) payable to the 
U.S. Treasury. 

Maureen Katz, 
Assistant Section Chief, Environmental 
Enforcement Section, Environment and 
Natural Resources Division. 
[FR Doc. E9–22061 Filed 9–14–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Drug Enforcement Administration 

[OMB Number 1117–0034] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested: Collection of 
Laboratory Analysis Data on Drug 
Samples Tested by Non-Federal (State 
and Local Government) Crime 
Laboratories 

ACTION: 60-Day notice of information 
collection under review 

The Department of Justice (DOJ), Drug 
Enforcement Administration (DEA), will 
be submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. Comments 
are encouraged and will be accepted 
until November 16, 2009. This process 
is conducted in accordance with 5 CFR 
1320.10. 

If you have comments, especially on 
the estimated public burden or 
associated response time, suggestions, 
or need a copy of the proposed 
information collection instrument with 
instructions or additional information, 
please contact Mark W. Caverly, Chief, 
Liaison and Policy Section, Drug 
Enforcement Administration, Office of 
Diversion Control, 8701 Morrissette 
Drive, Springfield, VA 22152. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 

—Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Collection of Laboratory Analysis Data 
on Drug Samples Tested by Non-Federal 
(State and Local Government) Crime 
Laboratories. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: 

Form Number: None. 
Office of Diversion Control, Drug 

Enforcement Administration, U.S. 
Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: State, local or Tribal 
Government. 

Other: None. 
Abstract: Information is needed from 

State and local laboratories to provide 
DEA with additional analyzed drug 
information for the National Forensic 
Laboratory Information System. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that there are 
one hundred fifty (150) total 
respondents for this information 
collection. One hundred twenty (120) 
respond monthly at .16 hour (10 
minutes) for each response and thirty 
(30) respond quarterly at .16 hour (10 
minutes) for each response, for a total 
number of 1,560 respondents. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: It is estimated that there are 

259 annual burden hours associated 
with this collection. 

If additional information is required 
contact: Lynn Bryant, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Patrick Henry Building, 
Suite 1600, 601 D Street, NW., 
Washington, DC 20530. 

Dated: September 9, 2009. 
Lynn Bryant, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. E9–22123 Filed 9–14–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4410–09–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of the Secretary 

Submission for OMB Review: 
Comment Request 

September 9, 2009. 
The Department of Labor (DOL) 

hereby announces the submission of the 
following public information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(Pub. L. 104–13, 44 U.S.C. chapter 35). 
A copy of this ICR, with applicable 
supporting documentation; including 
among other things a description of the 
likely respondents, proposed frequency 
of response, and estimated total burden 
may be obtained from the RegInfo.gov 
website at http://www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain or by contacting 
Darrin King on 202–693–4129 (this is 
not a toll-free number)/e-mail: 
DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov. 

Interested parties are encouraged to 
send comments to the Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attn: OMB Desk Officer for the 
Department of Labor—ETA, Office of 
Management and Budget, Room 10235, 
Washington, DC 20503, Telephone: 
202–395–7316/Fax: 202–395–5806 
(these are not toll-free numbers), E-mail: 
OIRA_submission@omb.eop.gov within 
30 days from the date of this publication 
in the Federal Register. In order to 
ensure the appropriate consideration, 
comments should reference the OMB 
Control Number (see below). 

The OMB is particularly interested in 
comments which: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 
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• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Agency: Employment and Training 
Administration. 

Type of Review: Extension with 
change of a currently approved 
collection. 

Title of Collection: WIA Management 
Information and Reporting System. 

OMB Control Number: 1205–0420. 
Agency Form Number: ETA–9090 and 

ETA–9091. 
Affected Public: State Governments. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 53. 
Total Estimated Annual Burden 

Hours: 680,459. 
Total Estimated Annual Costs Burden 

(does not include hour costs): $0. 
Description: Respondents are State 

governments. Selected standardized 
information pertaining to participants in 
Workforce Investment Act Title 1B 
programs are collected and reported for 
the purposes of general program 
oversight, evaluation and performance 
assessment. For additional information, 
see related notice published at Volume 
73 FR 45077 on August 1, 2008. 

Darrin A. King, 
Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. E9–22149 Filed 9–14–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4510–FN–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of the Secretary 

Submission for OMB Review: 
Comment Request 

September 9, 2009. 
The Department of Labor (DOL) 

hereby announces the submission of the 
following public information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(Pub. L. 104–13, 44 U.S.C. chapter 35). 
A copy of this ICR, with applicable 
supporting documentation; including 
among other things a description of the 

likely respondents, proposed frequency 
of response, and estimated total burden 
may be obtained from the RegInfo.gov 
Web site at http://www.reginfo.gov/ 
public/do/PRAMain or by contacting 
Mary Beth Smith-Toomey on 202–693– 
4223 (this is not a toll-free number)/e- 
mail: DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov. 

Interested parties are encouraged to 
send comments to the Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attn: OMB Desk Officer for the 
Department of Labor, Office of 
Management and Budget, Room 10235, 
Washington, DC 20503, Telephone: 
202–395–7316/Fax: 202–395–5806 
(these are not toll-free numbers), E-mail: 
OIRA_submission@omb.eop.gov within 
30 days from the date of this publication 
in the Federal Register. In order to 
ensure the appropriate consideration, 
comments should reference the OMB 
Control Number (see below). 

The OMB is particularly interested in 
comments which: 

• Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

• Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

• Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

• Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Agency: Bureau of International Labor 
Affairs. 

Type of Review: New collection 
(Request for a new OMB Control 
Number). 

Title of Collection: Solicitation of 
Nominations for the Iqbal Masih Award 
for the Elimination of Child Labor. 

OMB Control Number: 1290–XXXX. 
Affected Public: Private Sector. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 30. 
Total Estimated Annual Burden 

Hours: 300. 
Total Estimated Annual Costs Burden 

(does not include hourly wage costs): $0. 
Description: The U.S. Department of 

Labor, Bureau of International Labor 
Affairs (DOL/ILAB) seeks to collect 
information from the public as part of a 
process for nominating candidates for 

The United States Department of Labor’s 
Iqbal Masih Award for the Elimination 
of Child Labor. The Iqbal Masih Award 
is a non-monetary award in recognition 
of exceptional efforts to reduce the 
worst forms of child labor. The award is 
in response to Senate Committee 
(Significant Report 110–107 DM/ILAB) 
language in fiscal year 2008, directing 
the Secretary of Labor to establish an 
annual non-monetary award recognizing 
the extraordinary efforts by an 
individual, company, organization or 
national government toward the 
reduction of the worst forms of child 
labor. The award shall be named, ‘‘The 
United States Department of Labor’s 
Iqbal Masih Award for the Elimination 
of Child Labor.’’ The award’s two major 
goals are to: (a) Honor and give public 
recognition to a recipient demonstrating 
extraordinary efforts to combat the 
worst forms of child labor 
internationally; and (b) identify those 
who share qualities demonstrated by 
Iqbal Masih, including leadership, 
courage, integrity, and a search to end 
the labor exploitation of children and 
raise awareness about the worst forms of 
child labor internationally. For 
additional information, see related 
notice published at Volume 74 FR 
25774 on May 29, 2009. 

Darrin A. King, 
Departmental Clearance Officer. 
[FR Doc. E9–22113 Filed 9–14–09; 8:45 am] 
BILLING CODE 4510–23–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Office of Workers’ Compensation 
Programs 

Division of Coal Mine Workers 
Compensation; Proposed Extension of 
the Approval of Information Collection 
Requirements 

ACTION: Notice. 

SUMMARY: The Department of Labor, as 
part of its continuing effort to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a preclearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies with an 
opportunity to comment on proposed 
and/or continuing collections of 
information in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA95) [44 U.S.C. 3506(c)(2)(A)]. This 
program helps to ensure that requested 
data can be provided in the desired 
format, reporting burden (time and 
financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements on respondents can be 
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